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AP. ®OITHTIKHZ
TAYTOTHTOZ

KANONEYX AIEZATQI'HY THYX EEETAYXEQY

Ta Béuata mov divovtor etvor ev ovvolm 14 ot vrodiatpovvtol oe dV0 ®OTNYOQIES: OF
Ocwontind Oéuatra non o Qéuata oyetiloueva ue tig epaouoyés. O QoLTNTES/POLTHTOLES
rAAOVVTAL VO OTTAVIooVY To oM o¢ 5 €§ avtdv. Kabe 000 amavinuévo Béua (ue
oloxhnowuévn amodentiny emyelonuatoroyia) pabuoroyeital ue 5 povadeg. ‘Ocol ex
TOV QOLTNTAOV/QPOLTNTOLOV TOOTIOEVTUL VO ATAVTHOOUV 08 axQLpds 5 Béuata opeilovy va
ovumeQLAapovy oe autd éva Béua amd v Tt xar Eva BEua amxd T OevTEQN ROTNYO-
ola. ITAngovpévov avtdv Tov mpoimoBécewv n AYn ToU fabuot «daorota» (oTnv mEo-
neLUEVN evoLdueon eEEToom) emTUYXAVETOL UE TN OUYREVTOWOT 25 HOoVAdwV.

Yrnoonuetwoeis: (a) ‘Onwg €xer 0N devrpviodel amd tig mpmdTeg mopaddoels ToU nady-
uwatog, o Pabuds g medTg evdlauéoov eEetdoews aviiotolyel 0to 25% T0oU TEMROV
(ovvolrnov) BaBuot evog exdotov eEetalouévou.

(B) Evtog tov yoamtot ol eEetaléuevol opelhovy va avayod@ovy QnTMds O€ TOLO EX TMV
doBévtmv Bepdtov amavtovyv.

(v) H xonmon modd dvoovayvmomg yoapnsg f/xat un avayvwoiolwoyv uodnuatiidv ovu-
Borwv evdéyetor va odnynoel oe pelwon 100 fabuot (Adyw aduvvauiag dtopbboems ex
uéoovg Tov eEeta0ToV).

(8) Katd ™ dudpreio g eEetdoemg dev emrpémovrol ovintioelg uetago twv eEetalo-
WEVOV, aviypopn 1 adwwatohdynm vrépfaorn 100 00LoBévtog xodvou YL TNV aAmAvIN oY
tov Oepdtov. (Kdatu tétolo Ba elyxe wg ovvémeila eLdLni] LOvoyQopy ONUAVOE®MS TOU YQO.-
tov now ovvaxrdlovBo undevioud tov.)
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OEQPHTIKA OEMATA

Edv Bempnbel wg yvwotd to 611 10 00voho R tov moayuatirdv agBudv éxel tnv (dia 1oyl ue 1o
dudotnua (0, 1), va amoderyBet 6Tt To R elvor vepoagBunouo.

Noa 0pwo0el ) ameixévion mpoonudavoews
sgn : (67“ O) - ({L 71} ) ) )

oW «TOROPATIXOV TeVYDV» now va 000l 0 «xAeLoTOG» TOTOC Yo TOV VITOAOYLOUO TG, Kartdmy
TOUTOV, RAVOVTOGS XONO™ TOU €V AOYW TOTTOU Vo awodery et ot eivor 1 sgn amotehel opouoELoud
UETOED TV G AV AVOyQOPOUEVOV OUADWV.

Noa dratumwBet xow vo artoderyBel 10 medTo Oedonua LoouoQPLoUdY ouddowy.

‘Eotw R évog dontilog ue o0vdétego mpooBetind otoLyeio Tov To 0z, LOVAILALO TOAALATAACLOOTIRG
otouyeto Tov 1o 1 ®ou yaportnowotni char(R) = n. Na amodewyBel n iooduvauio

n>0<=n=min{meN |m-1r=04}.

Kavovtog xonon 1ot Oguehddovg Oedonuotog g Ahyepoog vo mpoodioolobet 1 uopp 6hwv
TOV AVayOYOV TOAMOVOU®mY (UaS LETOPANTHG) UE TEAYUATIROUS OUVTELEOTES.

(i) Na 60000V oL oguopot t00 dvw @odyuatos, 100 ueyiotoTixov otolyeiov nal g atvoidas evog
nepurig drotetaryuévov ovvorov (A, <).

(ii) No dratumwbet to AMjupo 100 Zorn.

(iii) Me ) BonBela To0 Muuatog 100 Zorn va amodewyBet 011 ®dbe yoauunds xdog V' vrepdvm
evog oouatog K duabétel faor.

OEMATA 2XXETIZOMENA ME TIX EGAPMOTI'EX

"Eotm A = R* x R* nau €0t “ ~ 7 1 duwelijg oyéon entt 100 A m oot ogiletan wg eEg:
(z1,91) ~ (22,92) pondiats (23 — y3) = 222 (27 — 47) .

No aroderyBel 611 N “~” amotehel uia oxéon wwodvvouiog ent 100 A o 61, €dv 10 (20, Yo) elvan
éva moyLwuévo ototyeto tov A, tote

Yo

Yy _ Y% Y Lo
(Iay) ~ (x07y0) — = = n —=
T @ T

Entiong, va d00el m yewuetoun gounveio g ®Aaoewg woodvvouiog To0 diatetaryuévou Lelyoug
(2,1) (g mEOg TNV “~7).

"Eotw (A4, <) éva uegurag diatetayuévo ovvoro. Edv vroBéoovue Gt vdbe un xevd vroovvoho
o0 A droBétel ehdyLoTo oToLyelo, vo amoderyBet 0tL To (A, <) elvar noat oMxdg diatetayuévo.

"Eotm G wo opddo. YrotBepévov 61t vdoyel £vag puoirdg ooBude n, TEToL0g MOTE VO LOYVEL
(zy)" = a™y", Va,y € G,

va atodeLyBel 6t



OEMA 100

OEMA 110

OEMA 120

(i) To vroovvoha
G':={z"|2zeG}, G,={zeG|2" =1}

g G amotehoUv 00060eTES VITOOUAdES THS G, MO
(i) G/G,, =2 G™.

(i) Alvovtal oL petotdEelg

1 2 3 45 6 7 8 9
o= € Sy
5 8 9 21 4 3 6 7
ROl
1 2 4 -2 -1
- 3 5 6 3n 3n 3n € 63, 1 €N,
2 315 6 4 ... 3n—1 3n 3n —2

No expoacBoiv oL o not 7 wg ovvBeon emarihwv -avd d0o Eévwv uetagd touvg- xixhwv. Ev
ovveyela, vo eEeTaoOel To GV oL o noL T (VoL GQTLES 1) TEQLTTEC.

(i) OewodVvTag Mg YVwoTd T0 6TL RGO pETATOEN 0 € &, YOOPOUEVY WG TETEQAOUEVT] ovoAoVBia
0 =T10T20---0T,

s ovvtBéuevwy -avd 000 EEvmv ueTagl Toug- #ORMOV T1, ... , T UE WAXN k1, . .. , ks > 2, OVTLOTOL-
XWS, EXEL TAEN

ord (o) = EKI(ky, ... , ks),

01OV EKIT = T0 eAd(L0TO %OLVO TOMATAAOLO, VO TQOOOLOQLOOEL 1)

Ulooozaoao--'oa
N———

1000 gopég
otav

1 2 3 45 6 7 8 9
o= € Gy.
3 78 9 45 2 16

Edv e to ¢ ouuforicovue ) «pavtaotiry» novada, vo aroderyfel 6t o daxtolios To0 Gauss
Zli]={x+iy| z,ycZ} G C
etvaw axepaia meproyf. Etval o Z [i] odpa;

Edv 1o mohvavupo f(t) = ag + a1t + - - - + ant™ € Z[t] déxetan wg B€om undeviouov tov Tov eNTod
ooLBud %, Omov MKA(A, 1) = 1, va awoderyBel 6t

Alag nouw p] ay.
Katémv tottov va amodetydel 6TL 10 tolvdvupo
ft) =t" + 2kt + 2 € Z[t],

omov k € Z,n € N, n > 2, dev 0éyetan ont6 aobud wg B€omn undeviouov tov.



OEMA 130 ‘Eotw K éva ooua.
(i) Eav f(t),g(t), h(t) € K[t] nouw 10 f(t) elvon avaywyo, vo amoderyBet n ovvemoywyn
F@) 1g(t)-h(@t) = [F@) [ g(t) A £(2) | A ()]
(YnodeEn: Xonopomorjate To 6t edv dvo mohvavuua f(t), g(t) € K|t] etvar peta tovg mpdrta,
T0TE VIARYOVV ¢1 (1), g2(t) € Kt], 00tmg dote va woyvel n wodtto g1 (t) - f(t) + g2(t) - g(t) = 1).
(ii) "Eotw 6t 10 K elvow odpa xooaxrtnototrig 0 »ow 6t ta f(t), g(t) € KJt] elvon dvo (un oto-

0e0d) mohvdvuua wog uetointic t. YrotBeuévou ot 1o g(t) elvan avdywyo (evtdg 100 Kt]) va
amodely el 1 looduvauio

(9()* | f(t) <= [g(t) | F() naw g(t) | D (f(1))],
omov D (f(t)) etvon m emttumn modywyog tov f(t). (YmodelEn: T tv amddelEn g ovvenayw-
YRS “<==" va. yivel xnom tov (i).)
OEMA 140 No eEetaobel 10 ®atd méoov ta axdrovdo vroovvola to0 R-yoauuxo yxmoov R? eivoar v dev
elvar vrtdymeol tov.
(i) W1 == {(z,y) eR?| 2+ 6y =0}.
(ii) Wy := { (z,y) € R?| 9z + 15y = 25} .
(iii) W3 := { (z,y) € R?| = < 3y}.



